

昨天,2008位南京福娃“祝福墙”上摁手印迎奥运

我把手印留下 你把祝福带走

昨天上午,“CCTV 海尔奥运城市行”携手现代快报,在万达广场正式启动了南京站的系列活动。同时,主题活动之一的“2008位南京福娃牵手奥运”也亮相了,小朋友们伸出自己可爱的小手,在“奥运祝福墙”上留下了红色手印,也留下了他们最童真的祝福。

摁手印迎奥运

赶紧和福娃照张相

昨天活动还没开始,万达广场上就挤满了家长和孩子们。为了做上南京福娃,孩子们一个个穿得都很漂亮。很多孩子一到广场就认出了“奥运祝福墙”上的奥运五福娃:“妈妈,这个是欢欢,这个是迎迎。”家长们赶紧掏出相机、DV 机忙着给孩子与五福娃照相。双胞胎兄弟张云杰、张云翔5岁,跟随着外婆来参加活动。外婆兴奋地说:“我都认不全,孩子们却认识奥运五福娃,在幼儿园里老师都教过。”巧的是兄弟俩的小名叫宝宝、贝贝,五福娃也有一个叫贝贝。“游泳的是贝贝。”弟弟张云翔指着福娃一眼认出来了,赶忙跑到贝贝的身边摆了个Pose,外婆“咔嚓”两下留下了合影。

小胖子俞宸治3岁了,奶奶带着他来参加活动,面对奶奶的相机,小治开心得又蹦又跳。奶奶说小治可喜欢运动了,在家里打拳,还喜欢游泳,对于奥运知识,小治也了如指掌。“奥运会是2008年,在北京。五福娃叫贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮。祝愿北京奥运会成功。”

外公抱着摁下最高的手印

当主持人宣布南京福娃按手印开始时,现场一下子沸腾了,小朋友们一齐拥上了台,都想第一个留下自己的奥运印记。有的小朋友个头实在太矮,淹没在人群中找不着方向了,急得直呼“妈妈”。对年纪小的孩子,家长们干脆亲自上阵,让孩子坐在自己肩头,举着孩子的小手帮他们按下大红色的手印。

不满3岁的王卫芊姗是早晨第一个到达现场的,活动还没开始,她就已经在“奥运祝福墙”前激动得蹦跳了半个多小时。可眼看着大家手上都沾好了印泥,在奥运祝福墙上按下了手印,她又着急又有些伤心。70岁的外公王长善看到外孙女嘟起了小嘴,便赶紧把她抱了起来,耐心地说:“我们等等,外公把你抱得高高的。”

按一个好看的手印!”

妈妈卫红告诉记者,得知要来南京福娃,女儿特意要求穿上自己最喜爱的红裙子。看着“奥运祝福墙”上的五福娃,她竟能出人意料地报出了每个福娃的名字。王卫芊姗说话细声细气,她开心地说,家里还收藏了一套福娃,她最喜欢的就是漂亮的“妮妮”。

不一会儿,外公抱着王卫芊姗走出了人群,祖孙二人脸上洋溢着幸福。王卫芊姗举着自己红红的右手,大声地告诉记者:“你快看,我的手印是最高的那一个!”

我的偶像是刘翔

5岁的魏琮恒比同龄的小朋友要高半个头,长得很结实,胖嘟嘟的脸蛋上泛着红晕。他得意地告诉记者:“老师告诉我们,奥运会明年要在北京开,我好高兴啊,我最喜欢刘翔了!”一旁的妈妈杨居伟竖起了大拇指,说:“对,刘翔跑步最厉害了!”小琮恒却突然一脸的不高兴,赶紧纠正道:“是跨栏,不是跑步!”

杨居伟说,艺华幼儿园的老师教给小朋友们许多奥运知识,魏琮恒还能熟练地报出五个福娃的名字。“那天学了奥运知识,儿子一回家就激动地跟我说,他要去参加奥运会,还要拿金牌!”杨居伟回忆起当天的情景,仍然忍俊不禁。她只好安慰儿子:“你年龄太小了,明年还不能参加奥运会。明年就要上小学了,先要把身体练得棒棒的,以后再当运动员,为国争光!”魏琮恒最喜欢的体育运动是游泳,说着说着,他还给记者比划起了游泳的动作。

体育明星寄语奥运

昨天,羽毛球世界冠军杨阳和江苏南钢队现役球员胡雪峰都来到了活动现场。看到孩子们如此关注奥运,杨阳很开心,“孩子们都那么了解奥运会,看来北京奥运越来越深入人心了,一方面要祝福奥运成功,更希望的是能用奥运的号召力带动全民健身运动。”

胡雪峰说,“奥运会即将到来到我们身边,借此机会,我们更要提倡全民健身,提高大家的身体素质。”胡雪峰说,“小朋友们的接受能力都很强,参与奥运活动,能让他们从小树立强身健体的观念,德智体全面发展,也有利于培养他们吃苦耐劳的精神。”



稚嫩的手印,真诚的祝福



我们都是奥运迷 快报记者 决波 实习生 唐伟超 摄

我和奥运的故事

申奥成功我降生

“我们家的宝宝是2001年7月13日出生的,那天正是北京申办奥运会成功的日子。”昨天在活动现场,罗力壮带着女儿罗雨承来参加,他觉得自己女儿小雨承是名副其实的南京福娃。

“我女儿的预产期本应是2001年7月7日,之前铺天盖地都在报道7月13日决定2008年哪个城市举办奥运的事,我还跟我老婆说了,等她生完孩子,我们全家一块看。”可罗力壮没想到,妻子直到7月13日晚上才要生产。“电视直播

我是没看成了,我一直守在产房外焦急地等待着,心都揪起来了。估计那会全国人民都跟我一样在等待申奥的结果吧。晚上10点多,终于听到了我女儿的第一声啼哭,我都快跳起来了。紧接着就有人打电话告诉我北京申奥成功了。”罗力壮笑着说,“感觉真是太好了,一个是我们中国人的骄傲,一个是我自己的骄傲,也许就是老天安排的,让我女儿推迟到那天出生,真是太幸运了。”

“罗雨承这个名字中的‘承’字就是为了纪念申办奥运成功。”如今小雨承已经6岁了,明年9月要上小学了。爸爸也教给了小雨承奥运知识,抓着小雨承的手,按上了红印泥,在“奥运祝福墙”上印上了小手印。

我的名字叫奥生

同样是申奥成功那天出生的陈奥生小朋友,今年也6周岁了。妈妈曹陆军说,当年小奥生呆在妈妈肚子里10个月了,怎么也不肯出来,偏偏到了7月13日她

做了剖腹产手术小奥生这才出生。

曹陆军说,小奥生是2001年7月13日下午3点出生的,当天晚上全家专门包了一个病房,包括儿子的外婆外公一起在电视机前收看北京申奥的直播。“10点多,萨马兰奇宣布北京获得2008年夏季奥运会的主办权,我们全家都欢呼起来了,简直就是双喜临门。”

最小的福娃五月大

昨天一早,葛丽娟从古平岗赶来了,她把5个月大的宝宝周子建放在胸前的婴儿袋里。宝宝在妈妈的怀里,戴着小帽子,微眯着大大的眼睛,好像被太阳照射得有些犯困,小手紧紧地握成小拳头,很有劲的样子。

“他爸爸特别喜欢体育,所以一看到这么一个有意义的迎奥运活动,就叫我把儿子带来参加了。”

南京福娃都上台印红手印了,葛丽娟也带着孩子走上台去,抓起宝宝的小手抹上红色的印泥,在“奥运祝福墙”上留下了全场最小的一只手印。按上了手印,宝宝好像明白了什么似的,一个劲儿地咯咯笑。“他是个男孩,等他长大了,说不定也能当个运动员了,为国增光。”

快报记者 赵丹丹 杨扬

市民与奥运

“海尔奥运城市行”五项赛诚邀您参与

由中央电视台主办、海尔集团冠名、现代快报独家媒体支持的“CCTV 海尔奥运城市行”南京赛区选拔赛目前正在紧锣密鼓地进行着,而作为本次活动的重头戏——“海尔奥运城市行”民间奥运五项赛活动将在28日、29日准时举行。您将有机会获得“海尔南京生活冠军”赢取周游奥运城市梦想!来吧,您就是南京的奥运明星!

冠军有机会出使21个奥运城市

在这两天的活动中,将有丰富的礼品等着您,而最终的“海尔南京生活冠军”将可赴北京参加全国奥运城市行总决赛,在今年8-9月参加央视决赛录制,和其他城市的生活冠军们进行PK。如果能够胜出,将代表中国,随中央电视台一起,赴全球21个迄今为止举办过奥运会的城市,把中国人民对2008年北京奥运会的热情和对奥运精神的诠释,带到这些奥运城市。

有一点点运动细胞就够

报名的选手有什么具体要求吗?没有!只要有一点点运动细胞,很大很大的奥运热情,对生活的热爱,年龄在18-50岁之间,就可以报名参加。

那这个比赛肯定很难吧?不!一点都不难!也许你唯一会的泳姿是“狗刨”,唯一擅长的运动是走路,别担心!生活冠军选的就是我们当中的“草根”奥运明星,比的自然是“草根”运动!投篮争霸赛(不过是定点罢了)、飞镖、自行车网球等等,都是身边简单易行的活动。

报名方式

拨打快报96060热线,说出你欲报名的项目,并登记相关信息。还可以登录www.lifenanjing.com.cn 首页在论坛报名。比赛项目以及比赛规则在论坛中有详细的介绍。

快报记者 徐勇

名人说奥运

孙玥的奥运情结

前天,为了给“CCTV 海尔奥运城市行”南京站预热并造势,前中国女排国家队队长孙玥及海尔集团相关人士应邀做客快报“生活南京”视频访谈,在整个访谈过程中,孙玥兴奋地讲述了自己对奥运的感悟,言语中流露出浓浓的奥运情结。

孙玥已参加过三次奥运会比赛,回忆起1992年第一次参加奥运会比赛时的情形,感觉有点苦涩,让自己第一次感到付出并不等于收获,当时中国国家队应该是前三的水平,可最后只拿了第七名。参加了三次奥运没有能走上最高领奖台,是她一生中最大的遗憾,但2004年雅典奥运会女排夺冠,虽然她已退役,但那一刻她为自己骄傲,为女排骄傲,青春无悔。

孙玥透露,在完成南大新闻专业的学习后,她将会担任江苏女排教练员。在2008年的奥运会女排比赛中,她有可能作为嘉宾为观众解说精彩比赛。快报记者 徐勇

